

megismerjék a sarkvidék konyhaművészetét, és bebizonyítsák: az ember a jég hátán is képes megőrizni kulturális hagyományait.

Április 1-jén irtunk az expedícióról

A csapat április 12-én vágott neki a 100 kilométeres útnak, ám a túrát nehezítette a zord időjárás, és technikai problémák is adódtak. Útközben például Turóczinak eltört a síléce, a botjai és megbetegedtek, majd egyik társát helikopterrel kellett kimenteni. Az expedíció tagjai azonban legyőzték a viszontagságokat, amelyeket átélve csak még nagyobb volt örömük, amikor elérték a földgolyó földrajzi csúcsát, s a zászló kitűzése után nekiálltak főzni, majd falatozni. **FM**

Késsel akart vásárolni

EGER – Konyhakéssel felfegyverkezve sétált be egy éjjel-nappali boltba egy helyi férfi szerda éjjel, majd közölte a boltossal: rabolni jött. Az eladó a rejtett riasztó gombját megnyomva segítséget kért, a polgárőrök leszerelték a fenyegetőzőt.

Új állomást kaptak a mentők

SOPRON – Százötvenmillió forintból épült meg az a korszerűen felszerelt mentőállomás, amelyet ma reggel adnak át. A soproniak az Országos Mentőszolgálat fejlesztési programjának köszönhetik az új bázist.

Megvan a gyilkos

KISTOKAJ – Elfogták a rendőrök azt a férfit, akit egy kistokaji házaspár meggyilkolásával gyanúsítanak. – Az emberölés felfedezését követően 40 nyomozó szállta meg a kistelepülést, s estére meglelt a gyanúsított – mondta dr. Kökényessy Antal, Borsod-Abaúj-Zemplén megye vezető rendőr főkapitánya.

A kikérdezése során egy fiatal férfi, Attila egy pillanatra ellentmondásba keveredett, éjszakára beismerte a kettős gyilkosságot.

A gyanúsított kihallgatta az idős párt, akik Miskolcra készültek vásárolni. Gondolta, addig kirámolja a házukat. A pár azonban még otthon volt, amikor bement. A férfi kérdőre vonta, mire a fiatalember megfojtotta. Ugyanezt tette a zajra kilépő feleséggel is. Az emésztőgödörben rejtette el a holttesteket, majd kirámolta a lakást. A készpénzből jegyűrűt vett, a tévét pedig elajándékozta. **M. L.**

Fotók: Kecskeméti Dávid

A járdák eltűntek Csongrádon, a lakók zsákokon közlekednek

CSONGRÁD-SZEGED – Elkeseredett küzdelmet vívunk az árvízzel a délalföldi települések lakói. A Körös tegnap tetőzött Csongrádnál. Az irtózatos nyomás miatt már szivárognak a töltések, ezért csak a folyamatos munka az egyetlen esély arra, hogy az emberek elkerüljék a katasztrófát. Az árvízi védekezés eddig több mint 10 milliárdba került



Lázár Jánosné egy hete tudta, hogy elönti házát az áradó folyó

Az általában nyugodt Csongrád pár napja felbolydult méhkasozó hasonlít, az emberek gyors léptekkel, fáradt arccal igyekeznek céljuk felé: megvédeni a várost az árvíztől. A település szélén hatalmas a sürgésforgás, fiatal diákok lapátolják a homokot a több száz zsákba. A nebulókat nem erőszakkal zavarták ki a folyó mellé, maguktól döntöttek úgy, hogy munkába állnak.

– A Sági Mihály szaképző iskolából jöttünk, reggel 7 óta dolgozunk, és este 6-ig itt is leszünk. Az igazgató úr hirdette ki, hogy aki csak teheti, az segítsen. Egyelőre csak előkészítjük a zsákokat, aztán odaszállítják őket, ahová kell – mondta Markó Zoltán (18), aki társaival, Márta Krisztiánnal (16) és Szabó Ferencsel (16) érkezett pakolni.

A Körös itt tegnap tetőzött, ám amit lehetett, már elárasztott. A település melletti művésztelepen borzasztó látvány fogadja az embert, a világhírű alkotóhelyen elkeseredetten küzdenek az árvízzel. A mun-

kások egy hete folyamatosan szivattyúznak és építik a gátakat, ám a víz mindenható beszivárgott, a központi épület csónakháza már napok óta megközelíthetetlen.

– A 2000-es árvíz idején megsüllyedt az épület, a festő-műterem most is teljesen elázott. A kertben felállított szobrokat már ellepte a víz, de még nincs vége ennek a rémálomnak. Ha tovább emelkedik a vízszint, annak beláthatatlan következményei lehetnek – panaszkodott Dudás Sándor (58), a telep vezetője.

A gát környékére épült házakba is betört a Körös, ám a legrosszabb csak az ár elvonulása után jön, a belvíz ugyanis még hetekig megkeseríti az emberek életét.

– Harmincan voltunk összesen, rokonok, barátok segítettek megvédeni a házunkat. Már egy hete tudtuk, hogy előnt minket a víz, de reménykedtünk abban, hogy megúszhatjuk – panaszkodott az ideiglenes gáton ülve Lázárné Lantos Etelka (50). **(gál)**

(Tudósításunk a romániai árvízről a 20. oldalon)

Elgázolta a homokszállító teherautó a töltésen alvó fiút

Kulcsonttörést szenvedett a makói árvízvédelmi gáton egy 14 éves fiú, akit elütött egy teherautó. A fiatalember a töltésen lefeküdt, szeretett volna pihenni, ám a homokszállító sofőre nem vette észre, és áthajtott felette.

Jelenleg 800 kilométeren van rendkívüli készültség, 330 település van ve-

szélyben. A gátaknál 25 ezren dolgoznak, az árvízi védekezés eddig 10,3 milliárd forintba került.

Szolnok és Szeged között mindenhol átztak a töltések. Tiszajenőn, Tiszavárkonyban, Vezenyeny, Tiszakécskén és Lakitelken meg kellett támasztani a gátakat, mert kezdték megcsúszni. **BCSI**



A középiskolások reggel hétkor kezdtek el dolgozni



Dudás Sándor műtermében a zsákok is víz alatt vannak